

郑渊洁给妈妈洗脚时看到一张照片,勾起了回忆

“童话大王”寻河南籍保姆

“如果找到,我要为她洗一次脚”

□据《郑州晚报》

这两天,“童话大王”郑渊洁通过微博寻找自己57年前的河南籍保姆,更要通过洗脚的方式表达自己的感激之情,引来网友评论、转发。

1955年,这名河南籍保姆在石家庄高级步兵学校照看几个月大的郑渊洁,她是一名军嫂,现在应该70多岁了。

6月28日深夜,“童话大王”郑渊洁在微博上发出他给母亲洗脚的照片,同时将57年前和河南籍保姆的一张合影发了出来。博文中称:“刚才给娘洗脚前,娘给俺看了一张照片。照片拍摄于1955年冬季,我和照着我的保姆。我出生后由于父母都上班,请了一位保姆照料

我。娘回忆说,这位保姆今年70多岁。我决定通过微博寻找她。如果找到,我要为她洗一次脚。”

郑渊洁的微博引来网友广泛关注,遗憾的是,因为这张合影拍摄于57年前,他的家人已经无法回忆起更多和这名河南籍保姆有关的情况。

微博网友多对他这种感恩行为予以赞扬,也有网友怀疑,这一行为与“童话大王”推出新书有关。郑渊洁在微博上表示,他写了一套“皮皮鲁和鲁西西百分之百快乐组合”的图书,告诉孩子要孝敬父母。

记者在郑渊洁的微博上留言,希望得到更多有关这名河南籍保姆的细节,遗憾的是,截至发稿,记者也没有得到回应。



郑渊洁给妈妈洗脚。



照片上的女子就是郑渊洁要找的人。

脱下西服,离开城市,他在新密农村建起全省首家免费敬老院
为此,他已花光20多万元积蓄

“想给老人一个说话乐呵的地儿”



自己动手,种植蔬菜,王保卫和母亲一起搭瓜架。

□据《河南商报》

父亲去世后,从事企业管理的王保卫开始思考生活的意义。之后,他脱掉西服,离开城市,一头扎进新密一个小镇。他花光了全部存款——20多万元,建起了河南省第一个免费赡养孤寡老人的敬老院。

7月中旬,这家敬老院将公开对外召集免费人住老人。

如果你想当义工,可以发邮件到642234666@qq.com与王保卫联系。

全省第一家免费敬老院

6月26日上午,新密市米村镇月亮寨,王保卫的免费敬老院正式挂牌成立。

敬老院由当地一所废弃小学的校舍改造而成,5年的场地租金,再加上敬老院的装修、购买家具费用,已花了20多万元,这差不多是王保卫的全部存款。

敬老院坐北朝南,后面是起伏

的山丘,门前是近两亩的菜地。

原来的小学校舍已经改成了老人宿舍,每间屋子有3到5张单人床。

敬老院里已有4位老人居住,网络上著名的“气球奶奶”也曾在此借住。

老人中年龄最大的90岁,王保卫的妈妈和她住在一个房间。

7月中旬,王保卫将和当地民政部门以及法律界人士商定敬老院的人住标准,对外召集入住者。

父亲的去世让他重新思考生活的意义

王保卫今年38岁,做过企业管理,也跟着寺院住持修行过。他给敬老院取名“善缘安养院新密分院”。

事实上,王保卫还是一家企业的员工,因为忙于敬老院的活儿,公司的事儿就不怎么顾得上了。公司负责人知道他的事后,表示很支持,继续给王保卫发工资。

王保卫计划在省内其他地市继续创办免费的敬老院,而这个梦想源于他对父亲的遗憾。

王保卫的父亲工作很忙,一年只能和家人团聚一个星期。常年超负荷工作使王保卫的父亲开始透支健康。王保卫30岁那年,他的父亲去世了。从那之后,王保卫开始思考生活的意义:“钱哪有赚够的时候,可人是说没就没了。”

想给老人们一个说话乐呵的地儿

父亲去世后,王保卫没事儿就回家和母亲待在一起,并且加入了“阳光义工”,专门帮助孤寡老人。

“老人们总觉得活着是负担,天天愁眉苦脸地熬日子,看着真难受。”王保卫说。于是,他决定自己创办一个免费的敬老院,“想给老人们一个说话乐呵的地儿”。他给了自己一个新身份——“民办公益敬老院院长”,他的名片下方印着敬老院的宗旨:“孝行天下,为善最乐。”

接受采访时,王保卫反复说:“我们刚来的时候做基建工作,买菜要到很远的地方,附近的村民听说是在建免费敬老院,热情地来送菜、送吃的。你看,只要你做出了一点儿友善的行动,就会收到更多的回报。”

7月4日,王保卫公布了自己的QQ邮箱:642234666@qq.com。如果你有疑问或想当义工,都可以发邮件与他联系,他会及时回复。

后续报道

捐钱换钱,都是爱

□据《京九晚报》

昨日,媒体报道了商丘市宁陵县刘楼乡无咎屯村村民郑传营一家的不幸遭遇。(详见昨日本报B07版)

7月3日上午,一些爱心人士专门到医院看望了郑传营的孩子,并送去了3万余元的爱心捐款。

为了尽快把郑传营手中的残币兑换成现金,记者与中国银行商丘分行的负责人取得了联系。了解情况后,他们愿意帮忙兑换这些残币。

7月3日14时30分,记者和郑传营的家人带着残币,赶到中国银行商丘分行营业部。银行安排多名工作人员把这些残币小心地一一揭开,放在桌子上晾干,并根据相关规定进行兑换。

营业部负责人表示,会根据标准进行兑换,尽量减少郑传营一家的损失。

玩水玩出胸积水

郑州一男子体验水上游戏,致胸腔肺积水

□据 中原网

7月1日,网友“曾阿阿阿浩”发微博称,6月29日,他与3个同伴前往郑州方特欢乐世界游玩,在体验“逃出恐龙岛”游戏时看到一场意外:一名男性游客玩游戏后走不了路,被景区叫来的车拉走。

对此,河南电视台报道称:“被车拉走的游客因为冲击力太大,造成胸腔肺积水。”

7月3日上午,郑州方特欢乐世界市场营销中心的工作人员告诉记者,园方已与当事者达成赔偿协议。

记者看到,在该园“逃出恐龙岛”项目入口处“游客须知”牌上标明:“乘坐小船进入危险的侏罗纪时代,从几十米高的悬崖瀑布上急速滑坠……”牌上还标明了何种人群不宜体验,其中提及“脊椎病患者”。

镇平这小伙儿太鲁莽了

替姐出气 打死姐夫

□据《河南法制报》

一女子与丈夫生气后回了娘家,其弟为替姐姐出气,殴打前来寻找姐姐的姐夫,却因出手太重致使姐夫死亡。日前,镇平县人民法院以故意伤害罪判处被告人田某有期徒刑11年。

2011年6月21日中午,南阳市镇平县某村村民周某酒后与妻子田某某发生争吵,田某某一气之下回到娘家。当天晚上,周某酒还未醒就去找妻子,并与岳父发生争吵。田某某的弟弟田某回家后,两人厮打起来。

田某抱着为姐姐出气的心理对周某下了重手,对其头部、腹部拳打脚踢,致周某受伤,后周某在医院经抢救无效死亡。

法院经审理认为,被告人田某的行为已构成故意伤害罪,遂依法作出上述判决。

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。